

打开企业安装光伏太阳能绿色通道,开展贴心服务 市供电公司 为 屋顶发电 安全护航

通讯员 徐芝婷 陈方正

本报讯 唯当 唯当
8月21日,浙江王力高防门业有限公司组装车间里一派繁忙景象,上百名员工将3000多榀高端家居门装箱,销往全国各地。

与往年不同,今年夏天该公司生产流水线使用的电,近一半来自屋顶9000块太阳能光伏板。短短3个月时间,该公司累计消纳光伏电60.076万千瓦时。和这家企业一样,我市企业安装使用屋顶光伏太阳能达到33家,装机容量达3.2万千瓦,累计发电量964.82万千瓦时,同比增长150%,呈现迅猛发展态势,可节约原煤近3831吨,减少二氧化碳排放近14131吨。

今年入夏以来,我市35至

40 晴热高温天气持续时间长,为光伏太阳能发电创造良好条件。为了确保企业安全生产和电网安全运行,市供电公司启动了光伏太阳能用电特巡,为企业光伏太阳能安全用电护航。

我市是典型人口密度高、环境容量小、资源自给率低、经济总量大的资源小市和经济大市,经过多年发展,在发展循环经济方面进行了积极探索,积累了许多经验,被列为全国唯一再生资源回收体系建设试点市、浙江省工业循环经济4121示范工程试点县(市)。2013年,我市被国家发改委确定为国家循环经济示范城市(县)创建地区。今年,我市进一步加快创建国家循环经济示范城市步伐,着力推动光伏清洁能源示范应用,在工业领域有效开

展集约、低碳、绿色生产模式,稳步提高能源利用效率。

市供电公司积极开展光伏太阳能发电配套服务,为企业安装光伏太阳能开通绿色通道,编制管理流程,规范信息系统,明确现场查勘、并网验收要点、购售电合同、安装时限等环节,确保光伏太阳能安全生产和电网安全运行。在春节后企业开工、夏季用电高峰、防汛防台等特殊时间节点开展安全巡检。

以前,市供电公司安全技术人员来到浙江哈尔斯工贸有限公司我市第一个基于微型逆变器的分布式光伏电站,为高低压配电房和开关设备进行健康体检,对企业电工进行安全生产培训,在企业开工前期送安全上门,得到了企业负责人的点赞。

应高松严重烧伤住院
爱心人士看望其母亲

慈善平台已为他募捐10多万元

记者 周灵芝

本报讯 23日,市慈善总会、爱心单位和爱心人士拎着生活用品,前往探望了芝英下世坑村因煤气燃爆严重烧伤的应高松母亲,并将慈善爱心平台20天募捐的108608.44元爱心款,汇入了金华中心医院,用于应高松后期治疗。

今年7月17日凌晨0时6分,因天气闷热出门纳凉的应高松夫妻俩刚踏进家门,就闻到了浓重的煤气味。在开灯的瞬间,煤气发生爆炸,火势迅速蔓延,夫妻俩虽然逃离了火海,却被严重烧伤。巨额的医疗费压得这个原本不富裕的家庭喘不过气来。事故发生后,他们的情况立刻得到了好心人关注,大家纷纷捐款捐物。

8月2日,应高松夫妻成了市慈善爱心平台今年首位募捐对象。在爱心平台募捐活动中,涌现了一批又一批的热心人,他们给予了很大的支持。义工应向华是市食品公司一名员工,得知应高松夫妇被煤气爆炸严重烧伤后,尽自己所能出一份力,通过向同事朋友等多方发动,共募得了2660元善款。兄弟控股集团党支部23位党员共捐3000元爱心款,送到了慈善总会。还有一些热心人士前去探望应高松,共送上爱心款共计10200元。

据了解,目前应高松已从高危病房转入无菌病房,伤势正在进一步好转,但他的妻子因伤势过重抢救无效去世。

现在,他每天在医院的治疗费用保持在6000至8000元左右,后期依然需要巨额费用。如果有市民愿意为他献上一份爱心,可以到市慈善总会现金捐款或者刷银行卡、银行转账、登录永康市慈善总会网站通过支付宝账户捐款。慈善总会电话为87189928。

给公路边坡织起 安全网



通讯员 林加强 朱旭宇

本报讯 21日,市公路边坡治理的施工人员在前仓镇荆州至历山公路进行紧张施工。

据了解,荆历线是一条盘山公路,全长13.82公里。该线有2处悬崖边坡上有浮石、浮土,在去年11月27日发生了较大规模的

山体滑坡事故。之后,市公路管理部门在第一时间联系省交工集团进行远程诊断,提出了设计方案。

目前,该路段边坡治理就是根据省交工集团设计的边坡治理方案,采用SNS柔性防护网进行防护。该技术是按放线测量确定的孔位,先在岩体上钻凿出2米

深的孔,然后注入水泥砂浆将锚杆插入,凝固后安装上纵横向支撑钢绳,拉紧后两端各用2至4个绳卡与锚杆外露套环固定连接,然后从上向下铺挂格栅网。格栅网与钢绳网加固后,交通安全就得到了保障。

该路段的边坡治理工程,将在8月底前完工。

鸭蛋个头似鹅蛋

记者 周灵芝

本报讯 鸭蛋竟然和鹅蛋一样大(如下图)23日,唐先葡萄长廊旁经营鸭场的施田妹来电称,前几天她从鸭棚里捡到了一只超大的鸭蛋,比正常的鸭蛋大一倍还多。

正常的鸭蛋500克大约有9个,平均每个鸭蛋大约重55克,而这个鸭蛋比正常鸭蛋重很多。施田妹兴奋地说,她养鸭10多年了,从来没有见到过这么大的鸭蛋。放在电子秤上称重达110克,长约10厘米,宽约7厘米。她觉得这个鸭蛋是三黄蛋的可能性大。



100多名学生家长参与敬老行动 舟山西溪109位老人受助

记者 任晓 通讯员 黄亚雯

本报讯 近日,永康慈善浩恒通航播种敬老行动走进舟山镇和西溪镇,为109位艰困老人送上助老金。

经过前期播种者协会(筹)调查摸底筛选,市慈善总会复核、公示,舟山镇52位、西溪镇57位老人得到救助,救助总额11.1万元。

前几日,播种者协会义工与学生及家长一起,带上救助款红包和礼品(学生零用钱集赞购买),为

109名受助老人逐户进行发放并宣读《慰问信》。

此次敬老行动走进舟山、西溪,与以往有所不同,明珠中学和高镇小学的116位学生、家长报名参加了这次活动,从实地调查走访到助老金发放,学生家长与播种者协会义工全程参与。所有人员分成22个小组,走遍舟山镇和西溪镇的每个村寻访艰困老人。

永康慈善浩恒通航播种敬老行动是由市慈善总会联合浙江浩恒通航有限公司、永康市播

种者协会(筹)联合开展,浙江浩恒公司以关爱老人基金的名义向慈善总会捐入启动资金30万元。救助对象为我市户籍60周岁以上,因患重病、遭受灾难性突发事件或其他原因导致家庭贫困生活艰困的老人。

该活动于今年3月3日启动,已先后走访东城街道、唐先镇、前仓镇、舟山镇、西溪镇,有5个镇街区的248名艰困老人得到救助,救助总额25.3万元。